



大图:出事的大客车翻倒在高速路旁的农田里,车厢内的坐椅被甩到了车外。小图:附近的村民为乘客拿来食物和水。 本报记者 左庆 摄

救护车来了,伤重者先上

济青高速车祸救援现场频现感人场景

本报邹平6月28日讯(记者 董钊 实习生 史尚静) 28日中午12点10分左右,济青高速青岛方向76公里处发生一起车祸。一辆载有约40名乘客的客车与一辆

卡车迎面相撞,翻下高速路,至少20多名乘客受伤。

28日下午两点半左右,在事发现场记者看到,四辆清障车停靠在路边,吊车正在吊起一个严重扭曲的货车车头。在高速路下的农田里,一辆白色大客车翻倒,车厢内的坐椅被甩到了车外,碎玻璃从高速路上一直延伸到农田,车上靠近车头的位置还有血迹。高速路中间的隔

离带,护栏已经严重变形。

在邹平县人民医院,车祸中受伤的客车乘客夏先生正在接受治疗。据夏先生回忆,事故发生后,他和其他乘客一起爬出窗外,他的双腿、胳膊和面部等多处受伤出血。当时夏先生的第一反应就是拦辆车去医院。

拦下车后,他强忍伤痛走上前去,向车内的人讲明情况。这时他看到身边同乘

一辆车的一位母亲怀里抱着一个一岁左右的女婴,女婴头部有血。得到车内人允许后,由于车内位置有限,夏先生让母女俩上了车,车把母女俩送往医院,夏先生则在现场继续等待救援。

“当时想不了那么多了,我虽然也很疼,但救孩子要紧。”躺在病床上的夏先生说。在救援现场,类似这样的事情还有很多。在救护车到

达现场后,乘客们自觉地让伤重者先上车。附近邹平县高新区办事处小果园村的村民们拿来了馒头、油饼、鸡蛋给现场的乘客。

事故发生后,伤者多数被送往邹平县人民医院、邹平县中医院。据医生介绍,邹平县人民医院共接诊了16名伤者,邹平县中医院接收了6名伤员。目前,警方正在对这起事故展开调查。

○乘客回忆
大客撞断护栏
冲向对面车道

28日下午,客车与货车相撞事故发生后,事故现场附近的车道封闭。事故车辆周边拉起了警戒线。

在事故现场,正在找寻自己行李的张先生满身泥土。他告诉记者,当时车辆从济南开往青岛,车上大概有40多名乘客。因为正好是中午,大多数乘客都在睡觉。“当时只觉客车来回晃了两下,再一看,就发现车已从路南向北侧冲出,撞断护栏撞上了一辆自东向西行驶的货车。”之后,客车就冲上了隔离带。

伤者夏先生说,他坐在车厢的最前排,事故发生前,客车司机向左打了一下方向,可是前面还有辆车也想变道超车,这时客车司机回打方向盘。“当时车速很快,司机被甩了一下,车辆就失控了。”之后,客车就冲上了隔离带。

乘客于先生的胳膊在事故中受伤,他告诉记者,车祸发生后,部分乘客率先爬出了客车,并协力救出了十几位伤者。

本报记者 董钊
实习生 史尚静

中国传媒大学
一年制专科自考班 一年制专业课程学习班
010-65779095 zikao.cuconline.cn
专业:广播电视编导、摄影、播音与主持、动画

长盛300指数基金
沪深300(LOF)正在发行
400-888-2666 基金投资需谨慎

MILK DELUXE CITY CONCERT

特仑苏城市音乐会
与郎朗同台/卓越特仑苏人生



创业就做特百惠

免加盟费全省诚招专卖店!

- 全球著名的家居用品制造商
 - 在美国已有70年历史,畅销100多个国家和地区
 - 有家的地方,就需要特百惠,前景广阔
 - 几万元小投资,女性创业新选择
 - 无需经商背景,公司全程扶持
 - 全国数千家专卖店验证成功
- 您也可根据自身实力,
挑战成为年销量千万元的分销商!

现预约参加加盟专卖店事业说明会,
即可获赠特别版防漏水杯!
咨询热线:
0531-86908002
86900456、18663723815
山东省:济南市民生大街22号三箭银苑A座2301室
www.tupperware.com.cn
特百惠专卖店理家顾问(店员)火热招聘中!

